

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Vízvári Aladár Isten küldetése – a mi missziónk Isten misszióra hív

11:00 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	Hadházi-Borsos Réka
Óravezető	Kormos Gábor
Kezdő ének	„Üdvözöllek, Üdvözítóm...” 82:1-3
Ima	Kormos Gábor
Szolgálat	Gyermekek hálaadása
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige, hálaima	Szentes Klára 2Kor 9:6-8
Szolgálatok	Kórus Rác Noémi -vers Varju Ádám – trombitaszóló Boros-Kovács Szilvia - vers Ifjúsági kórus Máthé Bence - vers Quartett Király Ildikó - vers Kórus
Igeszolgálat	Nagy Tamás Őszi hálaadó istentisztelet Hála és dicsőítés a mindennapokban Ef 5:20
Ima Ének	Nagy Tamás „Ó! vezess kézen fogva...” 208:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK
OSZTOZNI ISTEN MISSZIÓJÁBAN10:45 ISTENTISZTELET BODNÁR JÁNOS
SZOMBATISKOLAI NAP
„APA MIÉRT NEM JÖTT MEG?” LUK 12:35-40

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:
--

Gyülekezetünk ből: Konkolyné Varga Zsuzsanna és férje, Kormos Gábor és családja, Korondi Erzsébet, Kovács Ildikó, Kovács Pálné és férje, Kovács Tibor és felesége Kovács Tünde

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet

Imakérések: Náday Gyula testvérünk kórházba került, kéri, hogy imádkozzon érte a gyülekezet! Imádkozzunk Gábor Gabiért és családjáért! Folytassuk az imát Gábor Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért!

A Területről: Salgótarján – Cserbik János lelkész

HÍREINK

Szeretettel köszöntjük vendégeinket, testvéreinket Hálaadó Istentiszteletünkön! Az ünnepély után szeretettel hívunk benneteket közös ebédre, ahol elfogyasztjuk a Hálaadó Istentiszteletre hozott, és azonnal fogyasztható ételleket, terményeket. A megmaradó élelmiszereket elvisszük a gyülekezetünk által támogatott gyermekotthonnak és a rászorulóknak.

Október 28-án, jövő szombaton Szombatiskolai napot tartunk. Szeretettel várunk mindenkit a rendhagyó szombatiskolai átvételre 9.30-10.40-ig. Délután 13 órától képzésre hívunk minden megválasztott szombatiskolai tanítót, azokat, akik szeretnék tanítani a Bibliát és gyülekezetünk bizottsági tagjait. A képzésen Bodnár János a tanítás örömteli kiváltságáról, felelősségéről fog gondolatokat megosztani, Vízvári Aladár pedig a tanítás gyakorlati módszeréről beszél majd.

November 11-én, szombaton „Együtt, önként, meggyőződéssel” címmel Hitéleti Konferenciát szervez a Dunamelléki Egyházterület az ELTE Lágymányosi Campusán (Budapest, XI. Pázmány Péter sétány 1/C), melynek témája az egység és a közös szolgálat. Az ünnepélyes istentisztelet mellett – melyet a korábbi évekhez hasonlóan kórusszolgálatok színesítenek majd -, délután egy interaktív egyház-történeti expó is bemutatásra kerül.

Ma és jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



HÁLAADÁS

„Mindenben hálákat adjatok; mert ez az Isten akarata a Krisztus Jézus által tihozzátok.” (1Thess 5:18)

Szükségtelen olyan dolgokért aggódni, vagy olyanon törni a fejünket, melyeken úgysem tudunk változtatni. Az Úr azt szeretné, ha gyermekei teljesen megbíznának benne. Gyermekeinek fel kell ismerniük, hogy Ő jó és igazságos az élet kis és nagy dolgaiban egyaránt. Akik az aggódó és panaszkodó lelkületet ápolják magukban, azok nem ismerik fel Uruk irányító kezét. A szükségtelen idegeskedés ostoba dolog, és megakadályozza azt, hogy Isten előtt elfoglaljuk valódi helyünket.

Ha a Szentlélek a szívünkbe költözik, nem akarunk többé panaszkodni és zúgolódni, mert semmire sem vágyunk, inkább teljes szívünkből megköszönjük Istennek a kapott áldásokat. Munkásainknak nagy szüksége van több hálára; s míg ezt a lelkületet nem nyerik el, addig nem készültek fel helyükre a mennyei királyságban. Hatalmas munkát kell még elvégeznie Istennek mindannyiunkban. Nagyon keveset fogtunk még fel abból, amit Isten cselekedni akar általunk. Törekednünk kell arra, hogy felismerjük terveinek nagyságát és tanuljunk minden leckéből, melyet megpróbált megtanítani nekünk.

Sok gonoszság születik meg elménkben és képzeletünkben, ha a saját utunkat akarjuk járni, mely ellentétes a szeretet törvényével. Itt buknak el sokan. Nem ápoljuk a kedvességre való hajlamot, azt szeretnénk, hogy mindig saját szempontjaink érvényesüljenek. Ne az legyen a legnagyobb problémánk, hogy hogyan valósíthatjuk meg saját terveinket mások terveinek rovására, hanem az, hogy hogyan legyen erőnk mindennap Krisztusért élni. Krisztus eljött a földre és életét adta azért, hogy nekünk örök üdvösségünk legyen. Ő mindannyiunkat a menny légkörével szeretne körülvenni, hogy olyan példa lehessünk a világ számára, mely dicsőséget szerez Krisztus vallásának."

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Hálaadás c. fejezet)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. OKTÓBER 21.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Hálákat adván mindenkor mindenekért a mi
Urunk Jézus Krisztusnak nevében az
Istennek és Atyának.”***

Ef.5:20